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"Артан" отримує
підкріплення: "Українська
команда" передала нову
партію FPV-дронів ГУР
14:10 12.05.2026 Вт

Нова партія безпілотників уже прямує на один із
найгарячіших напрямків фронту

2 хв

ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

"Українська команда" передала дрони бійцям "Артану" (кадр із відео)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Волонтери "Української команди" передали чергову партію
FPV-дронів спецпідрозділу Головного управління розвідки
"Артан".

Про це пише РБК-Україна з посиланням на повідомлення з
Facebook-cторінки волонтерського штабу.

Читайте також: "Українська команда" передала партію
генераторів на фронт: деталі

"Українська команда" продовжує забезпечувати наших
захисників найефективнішою зброєю цієї війни - дронами", -
йдеться в дописі.
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Нафта в обхід санкцій: як
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Артур Палатний  ГУР  Волонтери  Допомога армії  Дрони

Волонтери розповіли про передачу чергової партії FPV в
спецпідрозділ "Артан" ГУР України.

"Це ті героїчні хлопці, які з першого дня повномасштабного
вторгнення боронили Київщину, Харківщину, Бахмут. І сьогодні
б’ють ворога на одному з найгарячіших напрямків -
Запорізькому", - повідомили в штабі.

Як зазначив керівник "Української команди" Артур Палатний,
вже завтра ці дрони будуть знищувати ворогів та рятуватимуть
життя наших бійців.

"Впевнений, що ці пташки вже завтра полетять на голови
оркам і збережуть життя та здоров’я наших героїв. Разом
обов’язково переможемо! Слава Україні! Героям Слава! І
смерть ворогам", - сказав Артур Палатний під час передачі
дронів.

Бійці спецпідрозділу "Артан" подякували волонтерам та всім,
хто донатить, за допомогу, адже вона дуже відчутна на фронті.
Як повідомлялося раніше, від початку повномасштабного
вторгнення "Українська команда" передала на передову вже
понад 4000 безпілотників різних типів, а також сотні
генераторів і зарядних станцій, понад 100 автомобілів та інше.

Загалом військові та цивільні отримали від волонтерського
штабу понад 1845 тонн допомоги вартістю майже пів мільярда
гривень.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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